

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖南版 | 第794期 | 2023年5月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

姐姐家一下来了三十多人都要学法轮功

【明慧网】看到我修炼大法后的改变，我的姐姐、姐夫相继走入大法修炼。姐夫有严重的心脏病，一犯病随地就倒。他还脾气大，爱生气，一不顺心就犯病，孩子每天小心翼翼，就怕他爹犯病。我姐是刚强人，生活压力大，还抽烟，又得了萎缩性胃炎，每天得吃六片镇痛药顶着干活，累了还得加两片；大夫说要每年做胃镜，怕发展是胃癌。她瘦得剩八十多斤，是有名的病包子。

可能是缘份没到，她每次来看望父母，我都给她讲：大法太神奇，祛病健身有奇效，学大法，还不抽烟，多好。姐姐就说：饭不吃行，烟不抽可不行，我全靠烟顶着有点精神干活。我说学大法就不抽烟了，可能把她吓住了。

直到一九九八年冬天，她来我家说：你姐夫让我来和你学大法，说抽烟和吃镇痛药，我能戒一样就行。说着她从包里拿出来一条烟和一大包镇痛药，放在桌子上。我爹说：你戒烟还拿烟干什么？我姐说：炼法轮功真能戒烟？我爹说：你要真学就能戒。我父母是八十岁那年来我家的，本来和姐姐同村，因姐姐身体不好，就接我家来了。

第一天去学法，姐姐抽着烟。快到学法点了，我说：扔了。姐姐舍不得，一直抽完了才进屋。第一天学法回来，她就开始消业，全身骨头痛得都散架了，我说：师父管你了，消业来得这么快。姐姐说：大法真好，真恨我自己，没能早点学，我起不来，明天怎么去学法呢？我说：那就听师父讲法录音。第二天吃早饭，姐姐起来说：我好了，不难受了，还挺轻快。就这样，姐姐晚上难受早上就好了。

大约五、六天，我想起问姐姐：这几天怎么没看见你抽烟、吃镇痛药？姐姐大惊：哎呀！我怎么忘了抽烟、吃药了呢！我说：忘了？这是师父帮你戒掉了烟瘾。她去拿烟，一闻不是味了，就这样烟也不抽了，药也不吃了。

姐姐学会了动功、静功，请了《转法轮》、《大圆满法》，高兴地回去了。姐姐回去后，姐夫不相信她戒烟、停药。二天、三天过去了，他才相信，他也要学大法，说：把书给我看看。姐夫是二千度的近视眼，看书时眼睛贴书上看，他说这字能看清，亮堂堂的。从此姐夫也跟姐姐炼功学法。农村有事传的快，不到两天，全屯都知道我



姐炼法轮功病好了，不吃药了，烟还不抽了。她家一下来了三十多人都要学法轮功。

我姐来电话说，一套书不够用了，我就去同修家，把大法书、录音带、炼功带，背一包送去了。我又和姐姐去很多家，给他们讲大法的美好，他们看到我姐修大法后的变化，也要炼法轮功。我姐先把女儿、儿子、儿媳教会动作，他们再教其他人，人太多，他们又分了两个学法小组。

在师父的保护下，姐姐家的奇迹太多了。这些年，姐姐也用亲身受益证实大法的超常神奇。我去姐姐家，我俩用一天时间挨家讲真相，劝三退，大家都认同大法好，不到一天就劝退一百人。后来我姐把她屯里的大多数人都劝退出党、团、队。◇

文 / 中国大陆大法弟子

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

湖南省祁阳县谭邦尧、崔安秀一家人遭受的经济迫害

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省祁阳市政法委书记章乐、维稳办和“六一零”合并后的总负责人胡国强、副主任曾某某等三人，从二零二二年六月至今扣押法轮功学员谭邦尧、崔安秀的退休养老金。造成全家人无任何经济收入，生活困难。

谭邦尧、崔安秀夫妻二人修炼法轮大法前，在邪党部门任职，工作任劳任怨，退休后仅有的生活费却被邪党扣光。他们唯一的儿子谭吉明，从小修炼大法，却被邪恶迫害的生活难以自理，至今尚未恢复。

崔安秀，一九六三年一月出生，学大法前，曾患有多种疾病：妇科病、喉咙肿痛、息肉肿大，讲话都很吃力，胸口有瘤子、头眩晕病等。一九九八年修炼法轮大法后，各种疾病不治而愈，身心受益，心性升华，孝敬公婆，善待晚辈，事事处处都按真、善、忍的标准做好人。

谭邦尧，一九五七年五月出生，湖南省祁阳县第四中学老师。一九九八年喜得大法的，通过学法轮功使他身心受益匪浅。二零零二年七月，祁东县公安局和祁东县公安局多次来他家骚扰，将他儿子绑



架到祁东县公安局，将谭邦尧绑架到祁东县公安局，非法拘禁，造成经济损失共3万元左右。同年十月祁东县公安局又绑架谭邦尧，拘禁1个月，造成经济损失3万元左右。

二零一五年六月二十二日，谭邦尧和同修开车到常宁市河洲境内救人，被当地村支书举报，在高速收费站被公安人员拦截，绑架到常宁市公安局国保大队，后送常宁市看守所拘留，非法审问、非法验血、强行签字摁手印，非法拘禁37天，造成经济损失3万左右。

谭吉明是崔安秀、谭邦尧的儿子，十四岁时随同父母修炼大法。中共迫害大法后，为了证实大法，他上北京讨个说法，被亲人截回。在一次高三语文比赛中证实大法，被他人上网，遭迫害。遭到湖南祁东、祁阳两县的公安非法抄家，在祁东公安非法拘禁2天，非法审问。由于不放弃修炼，多次被同学

举报，学校开除，先后被武汉地质大学、零陵师专和株洲冶金学院非法开除。给他精神上造成了很大的打击，心理上受到很大的创伤。

崔安秀、谭邦尧一家三人仅仅是因为修了法轮大法，做好人，却被逼迫所谓“转化”，他们坚定自己的信念，不配合邪恶的无理要求，现在就扣了他们家的工资。

现已被停发工资将近一年，一家人艰苦度日。请正义之士给予关心和关注，有条件的拨打电话讲真相。◇

湖南省新闻简讯

湖南省祁东县对当地法轮功学员迫害现象依然严重

湖南省祁东县邪恶对当地法轮功学员迫害现象依然严重，近期祁东邪恶对步云桥镇上百名法轮功学员进行骚扰，强迫他们写所谓的“三书”才能被放回。

请知情人士迅速将本地积极参与迫害的恶人网上曝光，并请有能力的人帮打电话，讲清真相，停止迫害。

祁东国保大法：邹队长 15973388981

彭剑、雷华、王全坤、周晓峰：19389591206 ◇



【明慧网】我的一位发小挚友，与我同庚，亲密如同手足。挚友的连襟来作客，他也与我们同庚，是退休干部。既是我把兄弟的亲戚，我们自然近乎，特别是同龄人，沟通容易、说话随便。

我给大家讲到“人在做事天在看，三尺头上有神明”时，挚友的这位连襟接过我的话茬说：“你说这话我相信。要说神佛之事，那是真实不虚的。我小时候，也就是1966年至1967年之间吧，文化大

革命初期，我正读高小六年级，当时正是到处拆庙宇、砸神佛像盛行之时。我们村自古就有一座大庙宇，主殿是‘大雄宝殿’，如来佛的塑像很高大。”

“那天，班主任老师叫我们全班同学都带上小镢头，要去砸佛像。到了大殿里，并吩咐大家：要首先从佛像的心脏部位开始，要先把佛心给完整的刨出来，因为据说这尊佛像在当时塑造时装进去一颗铜质的或者是银质的大心脏。”

“话音刚刚落地，这名班主任老师就两手抱着胸口、蹲在地上站不起来了。紧接着我们全班同学全部都感觉到心脏剧烈地难受，都在喊‘心疼！’吓得班主任老师赶紧跪在地上说：‘不砸了，不砸了，全都回学校。’随之，大家渐渐都恢复正常。真是不信不行！”

“这是亲身经历的事，虽然已经过去五十多年，我是记忆犹新、刻骨铭心啊！这件事直接影响到我的世界观以及以后的处世做人都不敢为所欲为、无所顾忌。老觉得冥冥之中有一种力量在管控着世间的一切。”

◇文/山西法轮功学员